
     
 
 
 
 

 
 

SIMBA, to je jiná váhová kategorie! 

 

 

SIMBA VE SLAVNOSTNÍM ... 
 
21.3.2010, Hustopeče 
 
Poprvé vnitřní expozice, více než 330 m2 výstavní plochy. Oficiální představení nových 
modelů, aktivní účast zástupců výrobce a slavnostní předání talířového podmítače 
SIMBA novému majiteli. Tak se dá stručně charakterizovat prezentace značky SIMBA 
na mezinárodním veletrhu Techagro 2010 v Brně. 
 
Prezentace tradičních anglických strojů pro zpracování půdy a setí značky SIMBA na 
mezinárodním veletrhu v Brně byla opravdu slavností. V duchu "něčeho výjimečného" 
jsme se snažili připravit celou expozici této značky. 
 
Proč vyjímečného? Právě loňská sezóna 2009 byla pro tuto značku v ČR zlomová. 
Loňský rok byl rokem, kdy měla spousta zemědělců problémy "dostat stroje do země", 
farmáři měli problémy s likvidací hrud, chtěli vyřešit zpracování půdy a zakládání 
porostů efektivně s velkým ohledem na půdní vláhu. Rok 2009 byl na zpracování půdy 
náročný a stroje SIMBA svým uživatelům předvedli svou hodnotu. Stroje SIMBA jsou 
vyjímečné svou robustností, variabilitou nastavení, prací s vláhou, pasivním přesto 
efektivním přístupem k hroudám, kombinací několika pracovních orgánů na jednom 
rámu pro profit farmáře. Zejména v těžkých podmínkách oceníte myšlenku, se kterou 
byly tyto stroje vyvíjeny. Rok 2009 byl rokem náročným, ale pro značku SIMBA v ČR 
velmi úspěšným. Expozice byla koncipována jako vzdušná, aby jste se na našem 
stánku příjemně cítili, představené produkty návštěvníkovi prezentovaly základní 
myšlenky  SIMBY. 
 
Dominantním strojem v expozici byl jednoznačně kombinovaný stroj na zpracování 
půdy a setí SIMBA SL 700 DTD_OSR. Model SL 700 představil inovovanou řadu strojů 
SL, které v jednom přejezdu zpracují celý půdní profil, zpětně ho přimáčknou (pěchují), 
mohou být osazeny výsevním ústrojím pro drobnosemenné plodiny včetně řepky a lze 
za ně agregovat tažený polní válec. Tedy až 5 operací v jednom přejezdu. Obdobným 
strojem s pracovním záběrem 3m(principiálně) byla novinka DTX 300, která byla 
vystavena na speciálním podstavci a vítala tak návštěvníky do expozice. Prodejně 
nejúspěšnější modelovou řadu X-Press zastupovala 3m nesená a 4m tažená verze. X-
Press 3m byl navíc agregován se secím stroje a radličkovou sekcí. Mezi vystavené 
speciality jistě patřil také podrývák Flatliner Hydraulic Reset a stroj pro zpracování půdy 
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před setím SIMBA UniPress. UniPress zosobňuje konstrukčně jednoduchou ale velmi 
precizní předseťovou přípravu s exceletní likvidací hrud a minimální ztrátou vláhy. 
Zajímavostí UniPressu je také nízká náročnost na opotřebitelné ND. Poslední novinkou 
na stánku SIMBA byl tažený protierozní polní válec SIMBA SinglePress Aqueel II. Tento 
válec vytváří po přejetí pozemku na povrchu půdy jak miskovitého tvaru a tím výrazně 
omezuje vliv vodní i větrné eroze. Tento systém ocení farmáři zejména při pěstování 
kukuřic aj. plodin na svažitých pozemcích. 
 
V průběhu veletrhu byli na stánku SIMBA aktivně přítomni zástupci výrobce: Ally 
Wharton, Simon Revell a Guy Leversha. Všichni tři výrazně přispěli ke zdrárné přípravě 
expozice SIMBA i při samotné výstavě operativně zodpovídali dotazy farmářů. 
 
Mezi zajímavé akce celého veletrhu jistě patřilo i slavnostní předání nového stroje 
SIMBA X-Press 4m TK novému majiteli - rodině Budínských. Pan Budínský o X-Pressu 
řekl: " Líbí se mi, že svůj X-Press mohu díky nastavitelnému úhlu talířů využít jak na 
podmítku, tak i pro předseťovou přípravu po pluhu. Je to precizní a nákladově efektivní 
řešení" . Slavnostního předání se účastnili zástupci výrobce i dovozce AGRI CS a.s. 
(Václav Madl a Pavel Novák), zástupci regionálního prodejce (Pavel Jakubowski, Martin 
a Alois Mitrengovi)  a stroj Budínským předal spolumajitel společnosti SIMBA 
International Ltd. - Guy Leversha. Celému slavnostnímu obřadu příhlížela více než 100-
ka návštěvníků. 
 
Na stánku SIMBY dostávali návštěvníci informace v několika světových jazycích a 
věříme, že nebyli obohaceni pouze plakáty, samolepkami, prospekty, klíčenkami, ale že 
si odnesli i mnoho cenných informací. Důkazem toho jsou četná předvádění na polích, 
která následovala téměř hned po veletrhu.  
 
Jsme potěšeni,  po mnoha veletržních rozhovorech s vámi, že stroje SIMBA na vašich 
polích plní to, co jste od nich očekávali. Jsme rádi, že cítíte investici do strojů oranžové 
barvy jako budoucí profit pro vás. Věříme, že jste se v expozici SIMBA cítili příjemně, že 
jste dostali ty správné informace, a že jste měli pocit, že u SIMBY získáváte něco 
výjimečného.  
 
Děkuji vám všem za hojnou účast a děkuji také všem spolupracovníkům, kteří se na 
přípravách expozice podíleli. Za všechny SIMBÁKY -  Václav Madl 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 



 
 

 
 
 


